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Az Adobe Photoshop egy professzionális képszerkesztő és képfel
dolgozó szoftver, amelyet főként digitális képek és grafikák szer
kesztésére, retusálására, valamint kreatív tartalmak létrehozására 
használnak. Alkalmas fotók javítására, montázsok készítésére, szí
nezésre, illusztrációk készítésére, valamint különféle vizuális effek
tek hozzáadására.

Az Audacity egy ingyenes hangszerkesztő és rögzítő szoftver. Le
hetővé teszi hangfelvételek készítését, vágását, szerkesztését, kü
lönböző effektek alkalmazását és formátumok közötti konvertálást. 
Használható például podcastok, zenei felvételek, narrációk és más 
hanganyagok készítésére vagy javítására.

A Bensound egy online platform, amely jogdíjmentes zenéket kínál 
különféle projektekhez, például videókhoz, prezentációkhoz, pod
castokhoz vagy reklámokhoz.

A Canva ingyenesen is használható, vizuális tartalmak létrehozá
sára szolgáló alkalmazás. Regisztrációhoz kötött, de alkalmas cso
porton belüli megosztásra és munkára is. Az alkalmazás magyar 
nyelven is elérhető, telefonon és tableten is használható. Saját adat
bázisában rengeteg ingyenes sablont, beépített kisalkalmazásokat, 
grafikai elemeket és óriási mennyiségű képet, videót találunk.

A ChatGPT egy ingyenesen is használható mesterséges intelligencia 
alapú csevegőprogram, amely írott szövegeken keresztül segít kü 
lönféle feladatokban, például kérdések megválaszolásában, szö veg
írásban, fordításban, tanácsadásban vagy problémamegoldásban. 
Használható képgenerálásra is, de segítséget adhat a tanuláshoz, 
kreatív projektekhez, ügyféltámogatáshoz és információkereséshez is.
Alternatívája lehet: Gemini, Copilot, Claude

A Classroomscreen egy online tanári segédeszköz, virtuális tábla, 
amelynek segítségével egyszerűen megjeleníthetők különféle vizu
á lis segédletek, például időzítők, szavazások, jegyzetek, csoport
al ko tás, tanári eszközök és háttértáblák. Interaktív funkciói révén 
hatékonyabbá teszi az órai munkát, elősegíti a tanulók figyelmének 
fenntartását, és támogatja a szervezett tanítási környezet kialakí
tását. Ingyenesen is használható korlátozásokkal.
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A Clipchamp egy online videószerkesztő eszköz, amely egyszerű és 
gyors videókészítést tesz lehetővé. Alkalmas videók vágására, effek
tek és szövegek hozzáadására, zenei és hanganyagok integrálásá
ra, valamint különféle formátumokba történő exportálásra. Ideális 
marketingvideók, prezentációk, közösségi média tartalmak vagy sze
mélyes projektek létrehozására, különösebb szakmai tudás nélkül.

A Copilot egy ingyenesen használható mesterséges intelligencia 
alapú virtuális asszisztens. Képes arra hogy írott szövegeken ke
resztül segítsen különféle feladatokban, például kérdések meg
válaszolásában, szövegírásban, fordításban, tanácsadásban vagy 
problémamegoldásban. Ezen kívül képgenerálásra is alkalmas. 
Használható tanuláshoz, kreatív projektekhez, ügyféltámogatáshoz 
és információkereséshez is.
Alternatívája lehet: Gemini, ChatGPT, Claude

A Filmora egy könnyen használható videószerkesztő szoftver, amely 
széleskörű eszköztárat kínál videók vágásához, szerkesztéséhez, 
effektek, szövegek, átmenetek, zenék és animációk hozzáadásához. 
Segítségével a felhasználók gyorsan készíthetnek és személyre 
szabhatnak videókat, akár kezdők, akár haladók. Ideális személyes 
projektekhez, vlogokhoz, közösségi média tartalmakhoz vagy kisebb 
marketingvideókhoz. Ingyenesen korlátozásokkal használható.

A Freesound egy online platform, ahol a felhasználók ingyenesen 
letölthetnek és megoszthatnak hangfájlokat, például zajokat, hang
effekteket, ambient hangokat és más audioanyagokat. A hangok kü
lönböző kategóriákban találhatók, és jellemzően kreatív projektek
hez, videókhoz, játékokhoz vagy zenékhez használhatók fel.

A Gemini egy ingyenesen használható, mesterséges intelligencia 
alapú komplex csevegőprogram, amely alkalmas arra, hogy írott 
szövegeken keresztül segítsen különféle feladatokban, például 
kérdések megválaszolásában, szövegírásban, fordításban, tanács
adásban vagy problémamegoldásban. A Gemini képgenerálásra is 
alkalmas szöveges prompt alapján. Használható tanuláshoz, kreatív 
projektekhez, ügyféltámogatáshoz és információkereséshez is.
Alternatívája lehet: ChatGPT, Copilot, Claude

A Google Drive felhőalapú, tárhelyhez kapcsolódó szolgáltatáscso
mag, amelyhez bármilyen interneteléréssel rendelkező eszközről 
egyszerű és biztonságos a hozzáférés. A feltöltött dokumentumok 
megoszthatóak, szinkronizálhatóak, így akár csoportmunkában is 
elkészíthetőek, szerkeszthetőek.
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A Google Keep jegyzetelő szolgáltatás segítségével gyorsan leje
gyezhetjük, sőt megoszthatjuk gondolatainkat. A jegyzetek mellett 
listák is készíthetők; a szolgáltatás megfelelő helyen vagy időben 
emlékeztetőt is küld.

A Google Drive szolgáltatáscsomaghoz tartozó Google Táblázatok 
segítségével táblázatokat hozhatunk létre, amelyeket megosztva 
egyszerre több felhasználó frissíthet, szerkeszthet valós időben.

A Google Drive szolgáltatáscsomaghoz tartozó Űrlapok alkalma
zással egyszerűen és gyorsan, többféle válaszadási lehetőség közül 
választva készíthetünk teszteket, felméréseket. A válaszokat az al
kalmazás automatikusan rendezi, segítségével az adatokat össze
síthetjük, elemezhetjük, akár grafikonon is ábrázolhatjuk.

A Keamk egy online platform, amely különféle oktatási és képzési 
célokra szolgáló tartalmakat kínál, például kurzusokat, tananyago
kat és eszközöket. Segíti a tanárokat, diákokat és más oktatási szak
embereket a tanulási folyamatok hatékony lebonyolításában és az 
oktatási élmény javításában. (Vigyázat, reklámokat tartalmaz!)

A Movavi egy könnyen használható multimédiás szoftvercsomag, 
amely videószerkesztést, képszerkesztést, videó konvertálást és kép
ernyőfelvételt kínál. Alkalmas videók vágására, effektek, szövegek és 
zenék hozzáadására, valamint videók különböző formátumokba tör
ténő exportálására. A Movavi egyszerű kezelőfelületet biztosít, így 
ideális eszköz kezdők és haladók számára egyaránt, akik gyorsan és 
könnyedén szeretnének kreatív multimédiás tartalmakat létrehozni.

A Slido alkalmazható kérdések feltevésére, szavazások, tesztek, 
kví zek lebonyolítására, valamint a diákok véleményének és vissza
jelzéseinek gyors összegyűjtésére. Segíthet a tananyag jobb megér
tésében, elősegíti a csoportos vitákat, és fokozza az interaktivitást, 
miközben a tanárok számára könnyen nyomon követhetővé teszi 
a diákok válaszait. Ingyenesen korlátozásokkal használható.

A Wondershare eszközei egyszerűen használhatók és széleskörű 
megoldásokat nyújtanak a felhasználóknak, például videók vá
gására, fájlok konvertálására, adatmentésre és eszközök közötti 
szinkronizálásra. Egyes funkciók ingyenesen, mások csak fizetősen 
használhatók!
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